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En San José de Maipo, siendo las 09:55 hrs., del día miércoles 08 de
Enero de 2013, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°07 del Concejo Municipal de San José
de Maipo, presidida por el Presidente y Alcalde del Concejo Municipal Don Luis Pezoa
Alvarez.

Asisten los Concejales Sres.: Eduardo Astorga Flores, Marco Quintanilla
Pizarro, Andrés Venegas Veliz, Andy Ortiz Apablaza, Sra. Carmen Larenas Whipple y la
Sra. Maite Birke Abarca.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto Sandoval
Castillo, Secretario Municipal.

Actúa como Secretaria de Actas la Srta. Paula Cabrera Velásquez.

TABLA A TRATAR:

A.-CUENTA SR.ALCALDE

B.-TEMAS A TRATAR.

1.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA PARA LA CREACIÓN DE ASIGNACIÓN
E INCORPORACIÓN AL PRESUPUESTO MUNICIPAL AÑO 2013 DEL PROYECTO
DENOMINADO DESMALEZAMIENTO Y MANTENCIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS EN LA
COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO POR UN MONTO DE $ 9.500.000.-

2.- APROBACIÓN PARTICIPACIÓN DE LOS SRES CONCEJALES EN EL CRUCE DE LOS
ANDES POR PORTILLO, PIUQUENES HACIA LA REPÚBLICA DE CHILE, A REALIZARSE EL
DÍA 27 DE ENERO HASTA EL 02 DE FEBRERO DE 2013, TUNUYAN PROVINCIA DE
MENDOZA ARGENTINA.

3.- AUTORIZACIÓN PARA EL COMETIDO FUNCIONARIO DEL SR.ALCALDE PARA ASISTIR
AL FESTIVAL NACIONAL DE LA TONADA A REALIZARSE EN TUNUYAN, PROVINCIA DE
MENDOZA ARGENTINA, ENTRE LOS DÍAS 06 AL 11 DE FEBRERO DEL 2013,

C.- HORA DE VARIOS

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°07 POR EL ALCALDE
CONCEJO MUNICIPAL, DON LUIS PEZOA ALVAREZ

Y PRESIDENTE DEL



A.- CUENTA SR. ALCALDE

1.- Tema del cierre del Colegio de la Obra: señala que el día de ayer se realizó la
reunión con la Junta de Vecinos de La Obra, para analizar el tema del cierre de la
escuela. Le pedí con anticipación a la Directora del colegio para realizar una reunión la
junta de vecinos y con los apoderados del colegio, pero ella tuvo un problema personal
por lo tanto no se pudo realizar.

Yo quiero informales que dada la actitud que tuvo el Concejal Quintanilla, quien
llegó sin invitación a la reunión y dado el tenor de la discusión que allí se produjo por la
actitud beligerante e irrespetuosa del concejal, declara que nunca va a trabajar con el
Concejal Quintanilla en su calidad de Alcalde y como presidente de la Corporación. Esa
es su determinación y no la va a cambiar. Acto seguido, se retira de la sala y le solicita al
Concejal Astorga que siga presidiendo la sesión.

El Sr. Presidente (s) el Sr. Eduardo Astorga Flores, retoma la sesión

El Sr. Presidente (s) pide la anuencia al Concejo Municipal para incorporar como
punto N°4 de la tabla la participación de los Concejales en el Festival de la Tonada del 06
al 11 febrero, en Tunuyan provincia de Mendoza.

El Sr. Presidente (s) la unanimidad del Concejo Municipal aprueba incorporar
como punto N°4 de la tabla la participación de ios Concejales en la Fiesta de la Tonada
del 06 al 11 febrero del 2013 en Tunuyan provincia de Mendoza.

B.-TEMAS A TRATAR:

1,- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA PARA LA CREACIÓN DE ASIGNACIÓN
E INCORPORACIÓN AL PRESUPUESTO MUNICIPAL AÑO 2013 DEL PROYECTO
DENOMINADO DESMALEZAMIENTO Y MANTENCIÓN DE ESPACIOS PÚBLICOS EN LA
COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO POR UN MONTO DE $ 9.500.000.-

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal dar lectura a los antecedentes
y luego ofrece la palabra a los Señores Concejales

EL Concejal Sr. Andrés Venegas Veliz la consulta es la siguiente cual es el
monto del saldo inicial de caja para trabajar este año.

Sometido a votación por el Sr. Presidente (s) el tema N° 1 de la Tabla se
concluye que por unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la
Modificación Presupuestaria para la creación e incorporación al presupuesto
municipal año 2013 del Proyecto Denominado Desmalezamiento y Mantención de
Espacios Públicos en la Comuna de San José de Maipo por un monto de $9.500.000.

2.- APROBACIÓN PARTICIPACIÓN DE LOS SRES CONCEJALES EN EL CRUCE DE LOS
ANDES POR PORTILLO, PIUQUENES HACIA LA REPÚBLICA DE CHILE, A REALIZARSE EL
DÍA 27 DE ENERO HASTA EL 02 DE FEBRERO DE 2013, TUNUYAN PROVINCIA DE
MENDOZA ARGENTINA.

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal dar lectura a los antecedentes
y luego ofrece la palabra a los Señores Concejales.



El Sr. Presidente (s) consulta cuales son los Concejales que estarían interesados
por participar en esta actividad.

El Sr. Presidente (s), los concejales interesados por participar serian el Concejal
Andy Ortiz, las Concejalas Sra. Maite Birke Abaroa y la Sra. Carmen Larenas W.

El Sr. Presidente (s) somete a votación la participación de los Sres. Concejales
Andy Ortiz Apablaza y las Concejalas Sra. Maite Birke Abaroa y la Sra. Carmen Larenas,
Whípple, la unanimidad de los integrantes del Concejo Municipal presentes, aprueba
la participación de los Sres. Concejales en el cruce de los Andes por portillo,
piuquenes hacia la República de Chile, a realizarse el día 27 de enero hasta el 02 de
febrero de 2013, Tunuyan provincia de Mendoza Argentina.

3.- AUTORIZACIÓN PARA EL COMETIDO FUNCIONARIO DEL SR.ALCALDE PARA ASISTIR
AL FESTIVAL NACIONAL DE LA TONADA A REALIZARSE EN TUNUYAN, PROVINCIA DE
MENDOZA ARGENTINA, ENTRE LOS DÍAS 06 AL 11 DE FEBRERO DEL 2013.

El Sr. Presidente (s) solicita al Secretario Municipal dar lectura a los antecedentes
y luego ofrece la palabra a los Señores Concejales.

Sometido a votación por el Sr. Presidente (s) el tema N° 3 de la Tabla se concluye
que por unanimidad del Concejo Municipal de los integrantes presentes, se aprueba
el Cometido Funcionario del Sr. Alcalde para asistir al Festival Nacional de la
Tonada a realizarse en Tunuyan, provincia de Mendoza Argentina, entre los días 06
al 11 de febrero del 2013.

4.-APROBACION DE LA PARTICIPACIÓN DE LOS SRES. CONCEJALES EN EL FESTIVAL
NACIONAL DE LA TONADA A REALIZARSE EN TUNUYAN, PROVINCIA DE MENDOZA
ARGENTINA, ENTRE LOS DÍAS 06 AL 11 FEBRERO DEL 2013.

El Sr. Presidente (s) consulta cuales son los Concejales que estarían interesados
por participar en esta actividad.

El Sr. Presidente (s), los concejales interesados por participar serían los
Concejales Andy Ortiz Apablaza, Eduardo Astorga Flores y la Sra. Maite Birke Abaroa.

El Sr. Presidente (s) somete a votación la participación de los Sres. Concejales
Andy Ortiz Apablaza, Eduardo Astorga Flores y la Concejala Sra. Maite Birke Abaroa, se
concluye que por unanimidad de los Concejales presentes, se aprueba la
participación de los Concejales ya mencionados en el Festival de la Tonada a
realizarse en Tunuyan, provincia de Mendoza Argentina, entre los días 06 al 11
febrero del 2013.

C.-VARIOS:

CONCEJAL SR. ANDRÉS VENEGAS VELIZ:

A.- Tema de las exposiciones: señala que cuando nosotros como concejales
participamos en un seminario tenemos que realizar una presentación al Concejo
Municipal, ya que nosotros llegamos con resultados para la comunidad y hay que justificar
los gastos.



B.- Tema de la Corporación Municipal: señala que le parece un poco caprichoso la
decisión del Alcalde al no querer participar con el presidente de la Comisión de
Educación, el Concejal Marco Quintanilla.

C.- Tema del Estero Los Rodríguez: indica que envió una carta al Alcalde
administrador solicitando que se deje entrar a la gente de la comuna al estero.

CONCEJAL SR. MARCO QUINTANILLA PIZARRO:

y al

A.- Tema del cierre del Colegio la Obra: informa que el día de ayer hubo una
reunión con la junta de vecinos de La Obra, por el cierre del Colegio de la Obra, el tema
principal era que los apoderados reclamaban de que ellos no fueron avisados con tiempo
de este cierre.

La intervención que yo tuve fue la misma que yo he presentado por escrito en este
Concejo, que como concejal me gustaría saber cuál es la situación financiera de la
Corporación y se le solicitó al Alcalde una prórroga del cierre. Solicita que se inviten a los
apoderados del colegio a una sesión de Concejo municipal y solicita, además, una
capacitación para los Concejales en el tema de educación.

CONCEJALA SRA. MAITE BIRKE ABARCA:

A.- Tema de la Corporación Municipal: señala que se une a los señalado por el
Concejal Marco Quintanilla porque señala que le acaba de enviar un mensaje el profesor
Nicolás Miranda (profesor de educación física) que aun no le han pagado su sueldo del
mes de Diciembre.

CONCEJAL SRA. CARMEN LARENAS WHIPPLE:

A.- Tema de la Corporación Municipal: manifiesta la molestia por el atraso de los
pagos de los profesores que pertenecen a la Corporación.

B.- Tema Cierre Colegio La Obra: consulta si el Alcalde puede tomar la decisión
solo para cerrar un colegio sin preguntarle al Concejo Municipal. Señala que como ella
pertenece a la comisión de educación podrá realizar un informe financiero de cada colegio
de la comuna y le entrega una carpeta a cada uno de los concejales.

C.- Tema de la Oficina: manifiesta la necesidad de tener una oficina para cada
Concejal.

CONCEJAL SR. ANDY ORTIZ APABLAZA:

A.- Tema de la Corporación Municipal: señala que el está de acuerdo con lo
planteado por el Concejal Quintanilla, en relación al tema de la Corporación.

B.- Tema del Estero: señala que se une a lo planteado por el Concejal Venegas en
relación al Estero los Rodríguez, no es posible que gente que viene llegando recién haya
realizado un cierre en el sector.



C.- Tema del Manzano: señala que hace falta más dotación de carabineros en el
sector del Estero del Manzano, ya que a los choferes de la locomoción de la Tur Maipo
muchas veces tienen inconvenientes con los pasajeros.

D.- Tema de la posta de las Vertientes: indica que la entrada de la posta de las
Vertientes está en muy mal estado.

E.- Tema de la Ambulancia: señala que muy importante el tema de la ambulancia
para San Gabriel.

F.- Tema de las calles: pregunta si la Calle los Acacios, en la Población Victoria se
puede pavimentar porque está en muy malas condiciones.

G.- Tema de los Camiones: señala que cada vez hay más tránsito de camiones por la
ruta.

CONCEJAL SR. EDUARDO ASTORGA FLORES:

A.- Tema de los varios: indica que cada uno de nosotros tiene claro los temas
abordados en su tiempo de hora varios, que cada uno ha presentado en las sesiones de
concejo y si se les da cumplimiento o no.

B.- Tema de la Corporación Municipal: señala que le parece que esto es un tema
bastante complicado para la comuna y le parece que esto tiene que ser tratado en la
reunión extraordinaria.

vj
asaque tratar, siendo las 1.1:21 minutos, el Sr. Presidente (s)
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